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PROFILE

Con le proposte “Platinum Collection Vol. III” Bellotti Ezio apre nuovi
orizzonti creativi per approdare allo sviluppo di proposte d’arredo legate
al concetto del lusso. I diversi ambienti della casa sono concepiti come
interpretazioni di habitat quotidiani da personalizzare con diversi lifestyle
esclusivi, cosi come sono esclusive le lavorazioni che rendono uniche le
proposte, perché figlie di quell’arte antica che ¢ la falegnameria di alto
livello. Ricerca storica ed innovazione, tutto rigorosamente Made in Italy,
si esprimono nelle collezioni Bellotti Ezio, un’azienda che vanta ben
cinquant’anni di partecipazioni ininterrotte al Salone del Mobile di Milano.

With the “Platinum Collection Vol. IIT’, Bellotti Ezio opens up new creative
horizons, leading to the creation of furnishings that are tightly connected
to pure luxury. The various interiors of the abode are conceived as
interpretations of a daily habitat to be customised with different exclusive
lifestyles — just as exclusive as the craftsmanship that makes these proposals
truly unique, because they are the result of that bygone art of high artisan
woodworking. Historical research and innovation — all Made in Italy — are
truly expressed in the Bellotti Ezio Collections, a company that has proudly
participated in fifty straight years of the world famous Milan Furniture
Fair.

Cospgannas komnannen Bellotti Ezio konneknus “Platinum Collection
Vol. III” oTkpbIBaeT HOBble TOPHU30HTHl KpPEaTHBHOrO [JM3aliHa,
Hallle[IIIeT0 CBOE BbIpaKeHHE B IpeAMeTax HMHTepbepa, CBA3AHHBIX C
KOHIennuell pockomu. Kaxkpgoe moMelleHHe paccMaTpUBaeTCs Kak
WHTEpIpeTanus KIIbIX 30H TOMa, CO3IaHHBIX C y4eTOM UHUBH/YaTbHBIX
NOoTpeOHOCTE  IKCKI3UBHOTO o6Opa3a ku3uu. [lostomy u
HACIOJIb30BaHa OKCKIIO3WBHAS TEXHHKA H3TOTOBJIEHHUS, IepeHsiTas
OT J[APEeBHUX HCKYCHBIX MacTepoB JAepeBooOpaboTKu, Oyaropaps
KOTOPOM KaKgoe U3/IeIue CTAHOBUTCS YHUKAJIbHBIM U HEMIOBTOPUMBIM.
M3pickaHusi B 0067aCTU TPaJUIMOHHON TEXHUKH pabOThl B COUYETAHUU
C MHHOBAIMSIMH — Bce HMCKIuuTeabHo Made in Italy — mHammuum cBoe
BoIIomenne B Koireknusax Bellotti Ezio — koMmaHum, SBISIOIIENCS
MMOCTOSTHHBIM yYaCTHUKOM MmuiaHckou MeOenbHOU BBICTaBKU Salone
del Mobile Bot yxe 50 neT.
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Il projects Team di Bellotti Ezio ¢ composto da
qualificati disegnatori e progettisti interni, capaci
di organizzare e coordinare qualsiasi progetto
d’arredo. Prestigiose realizzazioni progettate
in tutto il mondo testimoniano una capacita
produttiva e organizzativa uniche nel settore.

Bellotti Ezio’s Project Team is made up of qualified
architects and interior designers, experts in
organising and coordinating each and every
furnishing project. These unparalleled creations are
designed for abodes around the world, testimony
to production expertise and an organization that is
unmatched in this industry.

BorpenepaspaborkunpopyknuuBellotti Ezio paboTraroTr
KBaIH(UIUPOBAaHHbIE AU3aHHEPHI U MPOCKTUPOBIIUKH,
CIOCOOHBIE OPraHM30BaTh M KOOPAUHUPOBATH JIOOOMH
IpPOeKT [u3aiiHa HHTepbepa. [IpecTUXHbIE NIPOEKTHI,
peanm3oBaHHbIE B CaMbIX pAa3HBIX CTpaHaX MHpa,
CBH/IETENBCTBYIOT 00 YHHKAaTbHBIX NMPOU3BOJCTBEHHBIX
7 OPraHM3aUOHHBIX KaYeCTBaX KOMIAHAN.
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La divisione Contract Team di Bellotti Ezio ¢
strutturata per progettare, produrre e allestire
sul luogo i piu articolati elementi d’arredo. Lo
staff tecnico coordina ed esegue progetti per
strutture sia pubbliche che private tra cui i palazzi
presidenziali e governativi, ville padronali ed
hotels in tutto il mondo.

Bellotti Ezio’s Contract Team division is structured
to design, produce and furnish on site the most
detailed furnishing elements. Out technical staff
coordinates and carries out projects for public or
private homes and buildings, including residential
and government palaces, villas and hotels in every
corner of the globe.

ITopgpaspenenue Contract Team xommanum Bellotti
Ezio umMeeT BCIO HEOOXONMMYIO OpTraHHM3alUIO [JIs
NMPOEKTOB UHTEPHEPOB TOCTUHUI: pa3paboTKa u3aiHa,
M3roTOoBJIeHUE Mebennm ¥ O(OpMIEHHE CaMBIMH
W3BICKAHHBIMU NpEIMETaMu HHTEepbepa. TeXHUYECKHH
NepcoHall KOOPAMHUPYET U pealn3yeT MPOEKThI KaK st
rOCyJapCTBEHHBIX, TaK U IJIsI YaCTHBIX OpraH3anuil, B TOM
Ypciie NPOEKThl MPE3UJCHCKUX M MPaBUTEIbCTBEHHBIX
ABOPIOB, POCKOIIHBIX BUILJI U TOCTUHUI] BO BCEM MUpE.
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PRODUCTIONS

Top quality e design sono elementi essenziali di tutte
le collezioni. La produzione Bellotti Ezio abbraccia
I’interno indotto dell’arredo. Il mobile classico ed
in stile fino al moderno design sono ampiamente
rappresentati nella produzione aziendale, capace di
soddisfare le piu diversificate esigenze del vivere
moderno.

Top quality and design are the essential elements of
all our collections. Bellotti Ezio’s creations include
an entire range of home furniture and furnishings.
Classic and period furniture pieces up to modern
design are widely represented in the company’s
production, which will surely satisfy your each and
every need of the modern living.

IIpeBocXOgHbIE KadyeCTBO W JAW3alH — BOT TJIaBHBIE
cocTaBiasomue Kaxnaon komneknuu Bellotti Ezio. Oun
OXBaThIBAIOT IOJHYI ramMMmMy MeOelIbHOW NpPORYKINU:
OT KJAacCHYecKOW U CTUIBHOM [0 COBPEMEHHOH
nuzanHepckon. Kaxpoe  HampaBieHHe  OOUIMPHO
OpPEeACTaBIEHO B KOJUIEKOHSIX KOMIAHUH, KOTOpas
CIOCOOHA YIOBIETBOPUTH CaMble pa3Hble IMOTPEOHOCTH
COBPEMEHHOTO 00pa3a KU3HH.
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LTALIAN ORIGIN CERTIFICATE

Bellotti Ezio has always understood the importance of quality, and
it’s not surprising that the Institute for the Protection of Italian
Manufacturers (www.itpi.it) certifies that this company meets and
holds all requirements of the ITO1 System - 100% Original Italian
Quality, a document issued by the Institute for the protection of
Italian Manufacturers (www.itpi.it). This document certifies that
the Bellotti Ezio furnishings are manufactured entirely in Italy,
made with high-quality and semi-finished materials from Italy,
with exclusive drawings and design from Bellotti Ezio, and made
according to the traditional craftsmanship that is typical of the
most authentic definition of “Made in Italy”.

Komnanus Bellotti Ezio Bcerja mpujgaeT orpoMHoe 3Ha4YeHHE Ka4YeCTBY
ceoent Ilpoayknun — HecmydaitHo MHcTuTyT 1o 3ammre MTanbsHCKUX
ITpousBoguTenen (Www.itpi.it) moaTBepsKmaeT, uro Kommanusi Bellotti
Ezio orBeuaet Bcem TpeboBanusiM Crucremsl [TO1 — 100% OpurnnansHoe
Hranpstackoe KadecTBO, UYTO MOATBEPXKACHO COOTBETCTBYIOIINM
cepTuUKaTOM, BBIJAHHBIM YKa3aHHON BBIIIE OpraHu3anuen. ITOT
TOKYMEHT SIBIISIETCS TApAHTHEN TOFO;9TO Mebens kommanun Bellotti Ezio
TIPOU3BOANTCS MOJTHOCTEIO B Urannn, u3 UTATBTHCKHAX
BBICOKOKAYECTBEHHBIX ~MATEPHUAIOB U 3aFOTOBOK, C HCIOJIL30BaHUEM
TpagULUOHAIbHOU TEXHUKUPAOOThI UTANBSIHCKUX MAacTEPOB, 6ollee TOro,
9TO JiM3aiiH MeOeNy pa3padoran kommannen Bellotti Ezio u siBisiercst ee
9KCKITIO3UBHOH COOCTBEHHOCTBIO.
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Bellotti Ezio da sempre conosce 1’importanza della qualitd e non a caso
I’Istituto per la Tutela dei Produttori Italiani (www.itpi.it) attesta che
questa azienda ¢ in possesso dei requisiti richiesti dal Sistema ITO1 -
100% Qualita Originale Italiana, un documento rilasciato dall’Istituto
per la Tutela dei Produttori Italiani (www.itpi.it). Questo documento
certifica che i mobili di Bellotti Ezio sono fabbricati interamente in
Italia, realizzati con materiali di prima scelta e semilavorati italiani, con
disegni e progettazione esclusivi di Bellotti Ezio e costruiti adottando le
lavorazioni artigianali e tradizionali tipiche del piu autentico “Made in
Italy”.

EZIO BELLOTTI




MADE IN ITALY
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Bellotti Ezio, societa storica e unanimamente apprezz el mondo, produce
le sue esclusive collezioni di mobili dal 1935 in Italia e pill precisamente
a Cabiate, nel cuore della Brianza. Tra le prime societa a dotarsi delle
pit moderne tecnologie del settore, ha saputo mantenere intatte storia e
tradizione, grazie alla maestria e all’alta specializzazione dei suoi artigiani.
Le collezioni Bellotti Ezio vengono progettate e realizzate esclusivamente
in Italia, utilizzando materiali e finiture di altissimo pregio e qualita.
Ogni singolo prodotto, prima di essere consegnato al cliente ¢ sottoposto
a rigorosi ed accurati controlli per assicurarne il livello di eccellenza ed
accompagnato dal suo Certificato di Origine che ne garantisce i valori
qualitativi e lo protegge da ogni tentativo di contraffazione. Bellotti Ezio €
in possesso dell’attestato di registrazione per marchio d’impresa rilasciato
dal Ministero dello Sviluppo Economico in Italia. The International Bureau
of the World Intellectual Property Organizazion (WIPO) certifica che il
marchio Bellotti Ezio & in possesso del Certificato di Registrazione, per
cui registrato in tutta I’Unione Europea, in Russia, in Ucraina, in Cina e in
Italia.

Bellotti Ezio — ncropmaeckasi KoMnaHus, ©3BECTHASI BO BCEM MHUPE TPOU3BOAUT
SKCKII03UBHBbIE MeOembHbIe KoJekuu c 1935 roma B Utanun,Bropoae KaowsiTs,B
caMOM cepIie 30HbI IPOM3BOJICTBA KitaccmuecKon Mebemnn — bpuanna. Kommanmst
Bellotti Ezio ogHa u3 mepBbIX KOMITAHWH, HAYaBIIAX PUMEHSTH COBPEMEHHBIE
TEXHOJIOTMH B MEOEITHHOM OTPACIIH, CMOTJIa COXPAHUTH HETPOHYTHIME HICTOPHIO 1
TpaguIuy, 6J1arofiapst iCKyCHON paboTe 1 BBICOKOH MPOPeCCUOHATBHOCTH CBOUX
MacrepoB-KpacHoaepepmmkoB. Komneknun Bellotti Ezio pa3pabateiBatoTcst u
U3rOTaBIMBAIOTCS UCKIIIOUUTENBHO B VITannu, ¢ UCIOJIb30BaHUEM IPECTHKHBIX
MaTepHaliOB M OTAEIIOK BEICIIEro KauecTBa. KaxkpIil ameMeHT Mebeinn, mpexpe
yeM ObITh JOCTaBJIEHHBIM 3aKa34YUKY, IOABEPraeTCsl CTPOTOMY U TILATEIbHOMY
KOHTPOJIIO 9TOOBI 00ECIeUnTh COPEPIICHHBI YPOBEHb KadecTBa. Best Mebenpb
compoBoxpaercss Cepruukarom I[IpomcxoxXaeHus, KOTOPHIA TapaHTUPYET
KadecTBO MPOW3BOAUTENS U 3alMINAET OT MOMBITOK moaneskn. Bellotti Ezio -
3apEeTUCTPUPOBAHHBIA TOBApHBIA 3HAK, YTO HMOATBEPKACHO CBUACTEIHCTBOM,
BBITaHHBIM MUHHCTEPCTBOM 3KOHOMHYECKOTO pasputusi Mrammn. ToBapHBIi
3Hak Bellotti Ezio Take 3aperucrpupoBaH B MeXAyHapogHOM OOpO
BceMupHO# opraHu3anuy HHTeJUIEKTyaldbHOun coocrBerHocTd (WIPO), 0 yem
umeercs CBHUAETEIBCTBO O PErucTpalyy, COOTBETCTBEH CIIOJIb30BaHUE
ToBapHOro 3HaKa Bellotti Ezio ipyriumu mumamu 3anpeieHo Ha BEe i TeppuTOpHH
Esporneiickoro Coto3a, Poccun, Ykpaunbl, Kuras nu Mranmn.

AR RRMEH AT .. H19350 L4 TT IR 18 SR A A

100%2 K FIHIEE Bellotti Ezioft—%K A & I&A G # (E A = 2
%%@.

Cabiate < A= M 5 4o 5 SR A1 A Jy ] i el B sl 0 5%

HAEPH R DR A2 —, Bellotti EzioZ &l il 1
KA I& S Py s FAL A4, XEIHD T2 [ AEF L LIEAf]TS
T THEME ML EE. Bellotti Eziofifa 241105 H =i
H I e A E ROR R VE A =10, I3 P e i o R A R AR o v K UE 1)
MR AL HE o g —fF 77 AT B K g5 P TR 2T, ARERL I K . A
R A, CARRORFE S se B vE R i, [, &P Sl s — 0 5=
HUUE, A DL PR 7 0 SR S IO SR (B, A mT AR b B At AR i i P B
B WA SN . Bellotti  EBziofllfg & K& 5 K& & EE AT A I 7 b
FENHES . AR (WIP0) #% TBellotti EzioZwal &by
WHIES, HArCAAESEA K B, 2, s, o E DR R KR
T s o

Bellotti , a historical company that is loved the
beenﬁa these exclusive furniture collection
more pre Cabiate in the heart of the Bri

first comp in this sector to use cutti

has succeede
the advanced
Ezio collection
highest quality
the customer, eac
unparalleled excell
rigin, which guara
nterfeits. Bellotti
its trademark, issued
The International Bure
(WIPO) certifies that Bellotti Ezio bra
Registration, meaning it istered across the
as in Russia, Ukraine, China, and Italy.

maintaining and respec
high degree of specializa
designed and produced exclusive
ials and finishes. Before deliver
m is subject to strict and thg
, and each product is provid
s the quality v s and p

io also hol the cer
he Ministry of Econo
f the World Intelle

LLE ST E L )

L &= i =

1]

I.'q‘.
EEEEEE

R |
=T T




THE EXCELLENCE
OFMADE IN ITALY

COBEPIIEHCTBO ITPOAYKIIMN MADE IN ITALY
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BOISERIE & PORTE CABINE ARMADIO
BOISERIES & DOORS 1 WALK-IN CLOSETS
BYA3EPH U IBEPU TAPIEPOBHBIE KOMHATBI
FEEARANT ] BN AR 7]

HALL SALOTTI

5 8 ENTRANCES 1 6 6 SITTING ROOMS
TTPUXOXKHNE T'OCTUHBIE
LK MR

SALE DA PRNZO TOP CLASS COLLECTION

7 4 DINING ROOMS 2 3 O TOP CLASS COLLECTION
CTOJIOBBIE KOJUJIEKIINA TOP CLASS
RIT NCEY]
UFFICI CUCINE
1 1 O OFFICES 2 8 4 KITCHENS
OPUCHI KYXHUA
5 B s

CAMERE DA LETTO BAGNI

BEDROOMS BATHROOMS
CHHAJIbHUA BAHHBIE KOMHATBI
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Porta doppia laccata con specchi

art. 5346

cm.
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CHINESE STYLE COLLECTION

Boiserie laccata nero e rosso con dettagli dorati
Boiserie black lacquered with red and gilded details

art. 5340




Bellotti Ezio 380 Boiseries & Doors

LJMDISERIE 720 COLLECTION

Boiserie laccata con dettagli oro foglia
Boiserie lacquered finishing with gold

leaf details
|
i




BOISERIE 720 COLLECTION

Bellotti Ezio 380 Boiseries & Doors

Boiserie in mogano e radica di pomelé con dettagli oro foglia
Boiserie in mahogany wood and pomelé briarwood with gold
leaf details
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art. 9595

Portone d’ingresso doppio battente in mogano
Double entrance door, mahogany wood

cm. 170 * h. 330
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art. 9596

Portone d’ingresso doppio battente in mogano
Double entrance door, mahogany wood

cm. 170 * h. 330

Bellotti Ezio @é%) Boiseries & Doors




BOISERIE 9630 COLLECTION

Bellotti Ezio @O Boiseries & Doors
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art. 9637
Boisierie laccata con pannelli érable e palissandro Porta doppia ad arco in érable con inserti in palissandro
Boiserie lacquered finishing with panels in érable Double door, érable with rosewood details
and rosewood details cm. 170 * h. 330 . T o=
—
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BOISERIE 9640 COLLECTION

Boiserie laccata con pannelli in radica di
madrona intarsiati

Boiserie lacquered finished madrona
briarwood inlaid panels

art. 9647

Porta doppia in acero con pannelli in radica di madrona intarsiati
Double door, in maple with madrona briarwood inlaid panels -
cm. 170 * h. 330 e

Bellotti Ezio @éb Boiseries & Doors
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art. 9580

Porta doppia laccata con vetri molati

Double door, lacquered with bevelled glasses
cm. 180 * h. 230




Bellotti Ezio 380 Boiseries & Doors

art. 9558
Porta doppia in radica di madrona con intarsi e dettagli in oro foglia

Double door in madrona briarwood with inlays and gold leaf details
cm. 170 * h. 230
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Bellotti Ezio 380 Boiseries & Doors
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art.9573 art.9572
Porta singola in frassino con pannelli in Porta doppia in frassino con pannelli in -

radica di frassino e bordura in zebrano radica di frassino e bordura in zebrano
Single door, in ash wood with ash Double door in ash wood with ash

briarwood and zebrano details briarwood and zebrano details
cm. 90 * h. 230 cm. 170 * h. 230
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BOISERIE 9500 COLLECTION

Boiserie laccata con decori
Boiserie, lacquered with decorations

art. 9511

Porta singola laccata con dettaglio oro foglia
Single door, lacquered with gold leaf detail
cm. 90 * h. 230

art. 9510

Porta doppia laccata con dettagli oro foglia
Double door, lacquered with gold leaf details
cm. 170 * h. 230

Bellotti Ezio 08%) Boiseries & Doors
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BOISERIE 9520 COLLECTION

art. 9524

Porta doppia laccata con dettagli oro foglia
Double door, lacquered with gold leaf details
cm. 170 * h. 230

art. 9523

Armadiatura in legno di ciliegio con
pannelli laccati e decorati

Wardrobe system in cherry wood with
lacquered and decorated panels
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art. 9575 art. 9511 .
Porta singola in frassino e radica di frassino Porta singola laccata con dettagli oro foglia o
Single door in ash wood and ash briarwood Single door, lacquered with gold leaf details r
cm. 90 * h. 230 cm. 90 * h. 230 E :
a : =
k|

art. 9536 RN g
Pilastro completo di basamento e capitello i

5. u
= B
d APFRE A

e

Pillar with pedestal and capital
cm. 38 * h. 300

art. 9510

cm. 170 * h. 230

Porta doppia laccata con dettagli oro foglia
Double door, lacquered with gold leaf details

art. 9512
Colonna semicircolare completa di capite
Semicircular column complete of capital
cm. 32 * h. 245 (raggio colonna - radius of
column cm. 10,5)
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BOISERIE 9560 COLLECTION : = — !
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iserie in c111eg.10 Porta doppia in 01heg1o_con..pafme'l'l?) intarsiato a s
Bg15er1e in cherry wood Double door in wwood-w-lﬁnlaid panel
- cm. 170 * h. 230 -
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art. 9571 :
Porta singola in radica di frassino con bordura in zebrano ; |
Single door, ash briarwood with zebrano details iz — e — i — —————
cm. 90 * h. 230 =
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art. 9541

Porta singola laccata con dettagli oro foglia
Single door lacquered with gold leaf details
cm. 80 * h. 220
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Boiserie laccata
Boiserie lacquered

BOISERIE 7170 COLLECTION

otti Ezio q% Boiseries & Doors
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BOISERIE 9530 COLLECTION

Boiserie laccata con dettagli oro foglia
Boiserie lacquered finishing with gold leaf details
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Boiserie laccata con dettagli oro foglia
Boiserie lacquered finishing with gold leaf details







BOISERIE 9550 COLLECTION

Boiserie in radica di madrona con intarsi
Boiserie in madrona briarwood with inlays
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art. 9558 art. 9554 |
Porta doppia in radica con intarsi Libreria con anta cristallo e base in legno di radica | ' |
Double door in briarwood with inlays Bookcase with crystal door and wooden door below |
cm. 170 * h. 230
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BOISERIE 9500 COLLECTION

!

Boiserie laccata con decori
Boiserie, lacquered with decorations

art. 5008
Portavaso
Flower stand
cm. @ 53 * h. 97

Bellotti Ezio @& Boiseries & Doors
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Bellotti Ezio 380 Boiseries & Doors
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BOISERIE 9600 COLLECTION
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Composizione in ciliegio con pannelli intarsiati a schiera
Closet system in cherry wood with inlaid panels
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art. 5166

Bergere intagliata
Bergere with carving
cm. 110 * 90 * h. 135
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CHINESE STYLE COLLECTION
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art. 4855
Tavolino “quadrifoglio” piano in Onice
Small table “four-leaf-clover”, onyx top

cm. 65 * 65 * h. 56
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CHINESE STYLE
COLLECTION

art. 5340

Boiserie laccata nero e rosso con
pannelli laterali decorati e pannello
centrale in ambra intarsiata
Boiserie black lacquered with red,
lateral panels with decorations and
central panel in inlaid amber

art. 5353

Mobile laccato con inserti in
ambra intarsiata

Sideboard lacquered with amber

inlaid panels
cm. 227 * 58 * h. 104

art. 5357

Scultura intagliata artigianalmente con
inserto decorativo in ferro battuto
Carved sculpture all handmade with
wrought iron decorative detail

cm. @ 52 * h. 120

Scultura realizzata dall’artista
Sculpture created by the artist
Gianluca Liuzzi

Bellotti Ezio @O Entrances
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art. 5353



art. 5355

Tavolo finitura decape con ori antichi e
nero. Piano in ambra intarsiata

Table, decape finished with antique golds
and black details. Inlaid amber top

cm. @ 150 * h. 89
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Bellotti Ezio @O Entrances

art. 5345
Soffitto laccato e decorato
Ceiling lacquered with decorations

69

63
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Chandelier 10 lights

Lampadario 10 luci
cm. @ 120

art. 639

o
~
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art. 5331

Tavolo intagliato con bronzi, finitura decape con oro, intagli floreali
inseriti nel doppio piano in cristallo temperato.

Carved table with bronzes, decapé with gold finishing, floral carvings
into the double crystal top

cm. 160 * h. 96
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CHINESE STYLE COLLECTION

Sala da pranzo finitura noce, in radica di mirto ed inserti in
zebrano, con intarsi ed intagli
Dining room walnut finished, in myrtle briarwood and zebrano
wood details, with inlays and carvings

Bellotti Ezio 680 Dining rooms

art. 1302
Dettaglio del piano tavolo intarsiato
Details of the inlaid table top
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art. 5244
Specchiera intagliata finitura argento e nero
Carved mirror silver and black finished

cm. 130 * h. 192 art. 1301

Mobile
Sideboard
cm. 229 * 57 * h. 104
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art. 1304 art. 1305

Sedia con struttura e retro-schienale intagliato Capotavola con struttura e retro-schienale intagliato

Chair with carving on the back Chair with arms with carving on the back

cm. 60 * 60 * h. 114 cm. 70 * 60 * h. 114 ; art. 1302
Tavolo con intagli e piano in legno intarsiato
Carved table with inlaid wooden top
cm. @ 140 * h. 78
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art. 1306

Vetrina intarsiata 1 anta
1 door glass cabinet with
inlays

cm. 91 * 53 * h. 250

art. 1307

Mobile porta tv con ante
laterali intarsiate

Tv cabinet, lateral doors
with inlays

cm. 203 * 56 * h. 65

Bellotti Ezio @é%) Dining rooms
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Sala intagliata in finitura naturale con oro antico,
lastra in legno di Sycamore frise con intarsi realizzati
in madreperla

Dining room natural finishing with antique gold,
Sycamore frise¢ wood with inlays made in mother of

3 o pearl
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art. 1260

Mobile 4 ante

4 doors sideboard
cm. 238 * 60 * h. 101

art. 1261

Vetrina 2 ante con schienale specchio
2 doors glass cabinet with mirror back
cm. 173 * 59 * h. 225

art. 1262

Tavolo con base intagliata e piano intarsiato
Dining table with carved base and inlaid top
cm. @ 140 * h. 77

art. 1265

Sedia

Chair

cm. 56 * 72 * h. 113




-

gl —2L

L

TPCTN
L

easlAl

=

art. 1261

Vetrina a 2 ante intagliata con schienale specchio

2 doors glass cabinet with carvings and mirror back

cm. 173 * 59 * h. 225 prt.Al2ey

Mobile a 4 ante

4 doors sideboard
cm. 238 * 60 * h. 101

Bellotti Ezio 680 Dining rooms



art. 1267

Mobile TV

TV cabinet

cm. 200 * 57 * h. 64

art. 1268

Vetrina intagliata 1 anta con schienale specchio
Carved glass cabinet with mirror back

cm. 115 * 60 * h. 220

Bellotti Ezio @éb Dining rooms
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Sala intagliata, laccata anticata avorio con particolari oro e colore
Dining room antique ivory lacquered with gold and color details

Rl

art. 1271

Vetrina a 2 ante intagliata schienale specchio

2 doors glass cabinet with carvings and mirror back
cm. 173 * 59 * h. 225




art. 1270

Mobile a 4 ante

4 doors sideboard
cm. 238 * 60 * h. 101

Bellotti Ezio 680 Dining rooms
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art. 5260

art. 1272
Consolle in finitura oro zecchino “Goldmoon” con piano marmo Tavolo intagliato
Console fine gold finishing “Goldmoon” with marble top Carved table
cm. 131 * 50 * h. 89 cm. @ 140 * h. 77

art. 1275
Sedia

Chair

cm. 56 * 72 * h.
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Sala intagliata, laccata anticata
avorio con particolari oro e colore
Dining room antique ivory
lacquered with gold and color
details

Bellotti Ezio @0 Dining rooms

art. 1273

Tavolo intagliato con 3 basi e
piano marmo intarsiato
Carved table with 3 bases and
inlaid marble top

cm. 500 * 140 * h. 78

art. 1274
Capotavola

Chair with arms

cm. 64 * 80 * h. 113

art. 1275

Sedia

Chair

cm. 56 * 72 *h. 113

art. 1276

Vetrina a 1 anta intagliata
schienale specchio

1 door glass cabinet with
carvings and mirror back
cm. 115 * 60 * h. 220

99
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Bellotti Ezio 680 Dining rooms
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art. 1165 , ! !
Tavolo intagliato con 2 basi, finitura noce =" L ¢ . ;{ 1
patinato con oro, piano marmo intarsiato | AL : & J

Carved table with 2 bases stained walnut | | ~ ! 1"., i
finishing with gold, inlaid marble top |
cm. 400 * 140 * h. 78 il I} | | —

art. 1169 ‘

Poltroncina finitura noce patinato con oro i |
Chair with arms walnut finishing with gold at |
cm. 65 * 65 * h. 109 - |

100 101



680 Dining rooms

Bellotti Ezio
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art. 1288

Sedia finitura mogano con dettaglio oro foglia
Chair mahogany finishing with gold leaf details
cm. 51 * 64 * h. 107

Bellotti Ezio @c% Dining rooms
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art. 1285

Tavolo finitura mogano con dettagli oro foglia
Table mahogany finishing with gold leaf details
cm. 600 * 220 * h. 78

art. 1288

Sedia finitura mogano con dettaglio oro foglia
Chair mahogany finishing with gold leaf details
cm. 51 * 64 * h. 107

Bellotti Ezio @c% Dining rooms
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art. 1280
Mobile 4 ante finitura mogano con
dettagli oro foglia

4 doors sideboard mahogany finishing

with gold leaf details
cm. 200 * 55 * h. 95

art. 1281

Mobile 6 ante finitura mogano
con dettagli oro foglia

6 doors sideboard mahogany
finishing with gold leaf details
cm. 300 * 55 * h. 95

Bellotti Ezio @(()%J Dining rooms
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art. 9558 art. 9554 | —| — —_—
Porta doppia in radica di madrona con intarsi e Libreria con anta cristallo e base in legno di radica ="

dettagli in oro foglia Bookcase with crystal door and wooden door below —
Double door in madrona briarwood with inlays i

and gold leaf details

cm. 170 * h. 230
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art. 2035 art. 2036 art. 2034

Scrivania intarsiata Poltrona girevole, rivestimento in pelle rossa  Poltrona girevole, rivestimento in pelle bianca
Writing desk with inlays Swivel-chair, upholstered with red leather Swivel-chair, upholstered with white leather
cm. 200 * 100 * h. 78 cm. 79 * 85 * h. 113 cm. 79 * 85 * h. 113

116




art. 2287

Tavolo intarsiato con particolari in madreperla
Table with inlays and details in mother of pearl
cm. @ 180 * h. 78

art. 2289

Sedia intarsiata
Chair with inlays
cm. 56 * 60 * h. 106

Bellotti Ezio 680 Offices



art. 2279

Consolle intarsiata con particolari in madreperla
Console with inlays and details in mother of pearl
cm. 168 * 63 * h. 87

Bellotti Ezio 680 Offices
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Camera intagliata in finitura decape naturale con oro antico
Bedroom with carvings in natural decape finishing with antique gold

b

= |

Bellotti Ezio @80 Bedrooms

art. 3672 art. 3684 art. 3683 BOISERIE 790 COLLECTION
Como intagliato con intarsi, piano legno Panca Poltrona Boiserie laccata bianca con
Chest of drawers with carving and inlays Bench Armchiar dettagli argentati

with wooden top cm. 150 * 70 * h. 73 cm. 98 * 85 * h. 90 Boiserie white lacquered with
cm. 150 * 60 * h. 97 silvered details

126






art. 3680

Letto

Bed

cm. 270 * 222 * h. 202

art. 3671

Comodino con piano in legno
Night table with wooden top
cm. 71 * 44 * h. 70

art. 3672
Como con piano in legno
Chest of drawers with

wooden top
cm. 150 * 60 * h. 97

art. 3673
Specchiera
Mirror

cm. 135 * h. 122

art. 3688

Panca

Bench

cm. 150 * 70 * h. 73

art. 3689

Poltrona

Armchair

cm. 98 * 85 * h. 90

art. 675

Arpa intarsiata

Harp with inlays

cm. @ 50 - 85 * h. 185
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art. 3675

Specchiera orientabile intagliata da appoggio
Swinging carved mirror

cm. 40 * @ 20 * h. 53

art. 3674 art. 3686
Coiffeuse piano legno, completa di specchiera centrale Pouf

Dressing table with wooden top, complete of central mirror Pouf

cm. 168 * 51 * h. 176 cm. 75 * 58 * h. 45




Bellotti Ezio @é%) Bedrooms
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art. 3689
Poltrona
Armchair - : :
cm. 98 * 85 * h. 90 M . art. 3687 art. 675
L WS Dormeuse Arpa intarsiata

cm. 187 * 125 * h. 90 Harp with inlays
cm. @ 50 - 85 * h. 185

134
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art. 3679

Poltrona

Armchair

cm. 98 * 85 * h. 90

art. 3677
Dormeuse

Dorr_neuse
cm. 187 * 125 * h. 90
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art. 3670

Letto intagliato
Carved bed

cm. 283 * 260 * h. 200




Camera laccata blu con oro e decori
Bedroom blue lacquered with gold and decorations

art. 3150 art. 3151
Letto intagliato Comodino
Carved bed Night table

cm. 242 * 215 * h. 207 cm. 69 * 38 * h. 68

140




Bellotti Ezio 380 Bedrooms

i

art. 3158 art. 3159 art. 3160
Coiffeuse Specchiera Pouf
Dressing table Mirror Pouf

cm. 145 * 48 * h. 81 cm. 80 * h. 134 cm. 54 * 50 * h. 46

st of drawers
'142 * 56 * h. 89
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Camera intagliata, finitura laccata antico avorio con oro e colore, filetto rosso
Bedroom antique ivory lacquered with gold and color with red trimming

Bellotti Ezio 380 Bedrooms

S
I

art. 3591
Comodino
Night table . art. 3592 art. 3593
cm. 77 * 44 * h. 72 ; T y Comd Specchiera
. " ; ' R e A1 (o 70 A e B iAE T e
' ' - > cm. 146+ 57 % h.95 = —cnr 120% ho135—
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art. 3590

Letto

Bed

cm. 221 * 225 * h, 231

art. 3591
Comodino

Night table

cm. 77 * 44 * h. 72

art. 3592

Como

Chest of drawers
cm. 146 * 57 * h. 95

art. 3593
Specchiera
Mirror

cm. 120 * h. 135

art. 3594

Coiffeuse

Dressing table

cm. 208 * 51 * h. 82

art. 3595
Specchiera
Mirror

cm. 184 * h. 139

art. 3596

Sedia

Chair

cm. 55 * 58 * h. 94

Bellotti Ezio @(())0 Bedrooms
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Camera intagliata, finitura laccata antico avorio con oro e colore, filetto rosso
Bedroom antique ivory lacquered with gold and color with red trimming

Bellotti Ezio 380 Bedrooms

art. 3594

Coiffeuse

Dressing table

cm. 208 * 51 * h. 82

art. 3595
Specchiera
Mirror

cm. 184 * h. 139
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WALK-IN CLOSET 9700 COLLECTION

Bellotti Ezio 0& Walk-in closets

art. 9708

Elemento ad isola con panca
Island unit with bench

cm. 180 * 120 * h. 90

153

152






WALK-IN CLOSET 9710 COLLECTION

Cabina armadio in mogano e radica di pomele con dettagli oro foglia
Walk-in closet in mahogany wood and pomele briarwood with gold leaf details

L i e e e fr-.l::.ﬂ.--a:.,i




WALK-IN CLOSET 9710 COLLECTION

Bellotti Ezio @O Walk-in closets

art. 9710
Cabina armadio
Walk-in closet




WALK-IN CLOSET 9720 COLLECTION
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art. 9720
Cabina armadio in ciliegio
Walk-in closet in cherry wood
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LK-IN CLOSET 9730 COLLECTION

Walk-in closet lacquered finished

Cabina armadio laccata

162



WALK-IN CLOSET 9730 COLLECTION

Cabina armadio laccata
Walk-in closet lacquered finished

Bellotti Ezio 080 Walk-in closets







Salptto intagliato in finitura decape naturale con oro antico
Sofa set with carvings in natural decape finishing with antique gold

art. 4850 art. 4851 art. 4853

Divano curvo Poltrona Tavolo centrale piano in onice
Curved sofa Armchair Central table onyx top

cm. 295 * 156 * h. 142 cm. 122 * 103 * h. 118 cm. @ 130 * h. 47

art. 4855

Tavolino pia

U 9

cm. 65 * 65

*h. 56

Bellotti Ezio 380 Sitting rooms



art. 4855

Tavolino piano in onice
Small table, onyx top

cm. 65 * 65 * h. 56 ' : _ art. 4851 art. 4836
: . Poltrona Tavolino

Armchair Side table
cm. 122 * 103 * h. 118 cm. 55 * 55 * h. 77

170
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il

r S g L '
agliato infinitura-decape naturale conoro antico
- with carvings in natural decape finishing with antique
"o Ph- L

- T . == = il
art. 4893 art. 4896

Divano 3 posti* Tavolo centrale con piano in onice’
3 seats sofa e g Central table-enyx top ]
cm. 2708 =T % e 05 oy, 145 * T oltckhe 42 =y

art. 4891 , art. 4855 -

Poltrona Tavolino piano in onice
Armchair Small table, onyx top
CIRpl- 5 *h.~O8 cmu63:#65* h. 56

—

Bellotti Ezio @(())O Sitting rooms
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art. 1268

Vetrina intagliata
Carved glass cabinet
cm. 115 * 60 * h. 220

art. 4893

Divano 3 posti

3 seats sofa

cm. 270 * 125 * h. 95

art. 4895

Tavolino rettangolare con piano in onice
Coffee table, onyx top

cm. 145 * 76 * h. 42

Bellotti Ezio @(())O Sitting rooms
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art. 4895

Tavolino rettangolare con piano in onice
Coffee table, onyx top

cm. 145 * 76 * h. 42

art. 4891

Poltrona

Armchair

cm. 127 * 125 * h. 95

176
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art. 5805
Tavolino intarsiato, base con inserti in bronzo traforato

Small table with inlays, base with openwork bronzes
Fem Ads 5 *had6
-

art. 5263

Consolle intagliata con piano in onice, finitura su 4 lati
Carved console with onyx top, finished on four sides
cm. 143 * 56 * h. 81

art. 5801

Stipo con secretaire e orologio
Sideboard with clock

cm. 158 * 62 * h. 300

art. 5164

Tavolino con base intagliata e piano in cristallo
Small table, carved base and crystal top

cm. @ 60 * h. 64

Bellotti Ezio 380 Sitting rooms
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Bellotti Ezio 680 Sitting rooms

art. 5262
Vetrina mezzaluna ad 1 anta, in ebano Macassar finitura lucido brillante.

Top con inserti in vetro cattedrale e sfera decorativa in cristallo.
One door glass cabinet, Macassar ebony wood shiny finishing, top with
glasses and decorative crystal element
cm. 133 * 55 * h. 223
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Tavolino con base intagliata e piano in cristallo
Small table, carved base and crystal top

cm. @ 60 * h. 64

art. 5164

184



art. 4885

Tavolo centrale con piano legno intarsiato
Central table with inlaid wooden top
cm. @ 165 * h. 47

art. 4887
Poltrona intagliata
Carved armchair

cm. 130 * 109 * h. 84
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art. 2260

Boiserie intarsiata e parete in
onice retroilluminata

Boiserie with inlays and lighting
onyx wall

F 2260 COLLECTION

art. 5253 "'ﬁ

Credenza Barocco intarsiata in radica di imbuia
e palissandro, piano in marmo

Sideboard Barocco style with inlays in imbuia
briarwood and rosewood with marble top

cm. 168 * 66 * h. 90

art. 5241
Specchiera intagliata dorata
Carved mirror gilded finished
cm. 130 * h. 197

~ art. 4870

Divano curvo intagliato, finitura
decape naturale con oro antico
Curved sofa with carvings, natural
decape finishing with antique gold
cm. 318 * 160 * h. 106

Bellotti Ezio @(())0 Sitting rooms

art. 5240 —
Credenza in radica di noce
con bronzi, piano marmo o

Sideboard in walnut burl
with bronzes, marble top
cm. 138 * 57 * h. 88

189
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art. 4875
Tavolo centrale con piano in mogano intarsiato
Central table with mahogany inlaid top

cm. 142 * 142 * h. 50

art. 4876
Tavolino rettangolare con piano in mogano intarsiato

Small table, with mahogany inlaid top
cm. 76 * 52 * h. 68

Bellotti Ezio 380 Sitting rooms
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to con intagli in finitura decapé naturale con oro antico_ .
ofa set with carvings in natural decapée finishing with. antique gold

=
art. 4860 art. 4861 TP 0 art. 486
1.-

Divano 3 posti Poltrona
Armchair

-

3 seats sofa

% k
em.282% 116 h. 12

193
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art. 4860

Divano 3 posti

3 seats sofa

cm. 282 * 116 * h. 122

art. 4863

Tavolino laterale con
piano in onice

Side table, onyx top
cm. 82 * 82 * h, 56
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art. 4862

Tavolino rettangolare con piano in onice

Coffee table, onyx top

cm. 140 * 88 * h. 46 ' art. 4861
y Poltrona

Armchair
cm. 138 * 110 * h. 114

196 b | 197
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art. 5163
Bergere intagliata, finitura decape naturale con

argento e oro

Bergere with carvings, natural decape finishing with
silver and gold

cm. 95 * 96 * h. 145

Bellotti Ezio @c()b Sitting rooms
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Salotto laccato nero con oro e colori
Sofa set black lacquered finishing with
gold and colors
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art. 4905

Divano 2 posti

2 seats sofa

cm. 218 * 118 * h. 105

Bellotti Ezio @c()b Sitting rooms

art. 4906

Poltrona

Armchiar

cm. 88 * 99 * h, 97

art. 4907

Tavolino rettangolare con piano legno
Coffee table, wooden top 4 — # T
cm. 100 * 58 * h. 47 - : . ; L ; . ;o

art. 4908

Tavolino laterale, piano legno
Side table, wooden top

cm. 55 * 55 * h. 56

art. 5082

Portavaso dorato con piano legno
Flower-stand gilded finished with
wooden top

cm. @ 58 * h. 101

201
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art. 4900
Divano 2 posti
2 seats sofa
cm. 218 * 118 * h. 105
203

202
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1§ ALL LA ALl FIjagTE i e . art. 4677
st ' Divano componibile

Modular sofa
cm. 290+440+290 * 95 * h. 88

art. 4679 _ hll T RAE 'iﬂ.'-i.ﬂ- IL;P# {“”'“"”!""

Tavolo centrale intagliato finitura decap -I
naturale con oro antico, piano marmo
Central table decape natural finishing with
e gold, marble top
. 120 * 120 * h. 47 i

-




BOISERIE 700
COLLECTION

Stile Barocco
Barocco style

Boiserie intagliata con specchi
Boiserie with carvings and
mirrors

art. 4920

Divano 3 posti

3 seats sofa

cm. 275 * 124 * h. 95

art. 4924

Tavolo centrale intagliato finitura
argento patinato con piano marmo
Central table stained silver finishing
with marble top

cm. 128 * 128 * h. 45

art. 4925

Tavolo laterale intagliato finitura

argento patinato con piano marmo
Side table stained silver finishing

with marble top
cm. 80 * 80 * h. 55

Bellotti Ezio @c()b Sitting rooms
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art. 4920
Divano 3 posti

3 seats sofa
cm. 275 * 124 * h. 95

art. 4924
Tavolo centrale intagliato finitura argento
patinato con piano marmo

Central table stained silver finishing with

marble top
cm. 128 * 128 * h. 45
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art. 4920
Divano 3 posti

Sofa 3 seats
cm. 275 * 124 * h. 95

art. 4922

Bergeére laccata avorio anticato con dettagli oro
Bergére antique ivory lacquered with gilded details
cm. 85 * 97 * h. 90

art. 4923

Pouf laccato avorio anticato con dettagli dorati
Pouf antique ivory lacquered with gilded details
cm. 85 * 60 * h. 45

Bellotti Ezio @c()%) Sitting rooms
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art. 4915
Divano 3 posti
3 seats sofa
m. 286 * 124 * h. 104
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Bergere in finitura decape con oro antico

art. 4917
Bergere
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art. 4941

Poltrona con intagli, finitura
citronnier con oro € nero

Armchair with carvings, citronnier
finishing with gold and black details
cm. 79 * 87 * h. 102

art. 4943

Divano 3 posti con intagli, finitura citronnier
con oro € nero

3 seats sofa with carvings, citronnier
finishing with gold and black details

cm. 195 * 87 * h. 102
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art. 4941

Poltrona

Armchair

cm. 79 * 87 * h. 102

art. 4943

Divano 3 posti

3 seats sofa

cm. 195 * 87 * h. 102

art. 4946

Tavolino rettangolare con piano
intarsiato

Coffee table with inlaid wooden top
cm. 120 * 60 * h. 47

art. 4947

Tavolino laterale con piano intarsiato
Side table with inlaid wooden top
cm. 60 * 60 * h. 57




218

art. 4947

Tavolino laterale con piano intarsiato,
finitura citronnier con oro e nero

Side table with inlaid wooden top,
citronnier finishing with gold and black
cm. 60 * 60 * h. 57

art. 4946

Tavolino rettangolare con piano intarsiato,
finitura citronnier con oro e nero

Coffee table with inlaid wooden top, citronnier
finishing with gold and black

cm. 120 * 60 * h. 47

Bellotti Ezio 380 Sitting rooms



Salotto intagliato in
finitura decape con oro
anticati

Sofa set with carvings in
antique decape and gold

finishing
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art. 4933 =

Divano 3 posti m

3 seats sofa
cm. 220 * 103 * h. 112

art. 4931

Poltrona

Armchair

cm. 87 ¥ 92 * h. 101

art. 4934

Tavolino rettangolare con
piano in onice

Coffee table with onyx top
cm. 135 * 73 * h. 47

art. 4935

Tavolino laterale con
piano in onice

Side table with onyx top
cm. 71 * 71 * h. 56

art. 9530
Boiserie laccata
Boiserie, lacquered finished

221
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art. 4935

Tavolino laterale con piano in onice
Side table with onyx top

cm. 71 * 71 * h. 56

Bellotti Ezio @c()%) Sitting rooms

art. 4934

Tavolino rettangolare con piano in onice
Coffee table with onyx top

cm. 135 * 73 * h. 47
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art. 4648

Mobile porta TV intagliato, finito su 4 lati in decape
antico con oro.

4 doors TV cabinet with carvings, antique decape
finishing with gold on 4 sides

cm. 220 * 55 * h. 65

225
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art. 4641

Poltrona con intagli finitura
oro antico

Armchair with carvings antique
gold finishing

cm. 100 * 126 * h. 96

art. 4648

Mobile porta TV intagliato,
finito su 4 lati in decape antico
con oro

4 doors TV cabinet with
carvings, antique decape
finishing with gold on 4 sides
cm. 220 * 55 * h. 65

Bellotti Ezio @é%) Sitting rooms
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art. 4795

Sofa intagliato, finitura laccata

Sofa with carvings, lacquered finished
cm. 311 * 110 * h. 162

Bellotti Ezio 680 Sitting rooms
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Pianoforte con intarsi in rilievo
Grand piano with inlays in rilief

art. 672
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art. 671
Pianoforte con intarsi in rilievo
Grand piano with inlays in rilief

Bellotti Ezio 6(()%) Top class collection
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art. 5801

Stipo con secretaire stile “David Roentgen” con intarsi,
bronzi e orologio meccanico

Sideboard “David Roentgen” style with inlays, bronzes
and mechanical clock

cm. 158 * 62 * h. 300
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art. 5794

Riproduzione mobile del Seicento realizzato per
Luigi XIV laccato nero con intagli dorati e pannelli
intarsiati con marmi preziosi

Sideboard, reproduction of “600”made for Louis XIV,

black lacquered with gilded carvings — inlaid panels

and precious marbles
cm. 204 * 64 * h. 285
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Bellotti Ezio 830 Top class collection
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Como in bois de rose con bronzi, alzatina con secretaire ed

orologio con meccanismo manuale
Sideboard in bois de rose with bronzes, upper part with

secretaire and clock with manual mechanism

cm. 152 * 62 * h. 169

art. 5802
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Specchiera intagliata dorata

art. 5241

Sideboard Barocco style with inlays in imbuia
briarwood and palisander with marble top

Credenza Barocco intarsiata in radica di imbuia e
cm. 168 * 66 * h. 90

palissandro, piano in marmo

art. 5253

246
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Angoliera con intarsi in rilievo

art. 5255

Low corner cabinet with inlays in rilief - Inlaid top

Angoliera bassa con intarsi in rilievo - piano intarsiato
cm. 130 * 103 * h. 89

art. 5256
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art. 5252

Stipo con intarsi in madreperla
Cabinet with inlays in mother of pearl
cm. 115 * 63 * h. 208
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art. 5796 .
Secretaire con base intagliata finitura argento antico, i
alzata con intarsi in rilievo completa di cassaforte .
Secretaire with carved base antique silver finishing and ' . g
upper cabinet with inlays in relief, complete of safe " : _
cm. 147 * 60 * h. 222 = '-':.f]
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Sideboard with inlays and bronzes, marble top

Mobile intarsiato con bronzi, piano marmo
cm. 160 * 65 * h. 90

art. 5808
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Sideboard lacquered finishing with bronzes

Mobile laccato con bronzi e piano marmo
and marble top

cm. 185 * 58 * h. 100

art. 5813

258
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art. 5265
Mobile finitura dorata con decorazioni in rilievo

Gilded sideboard with decorations in relief
cm. 167 * 66 * h. 89

art. 3409
Specchiera dorata
Gilded mirror
cm. 118 * h. 134

Bellotti Ezio 6(% Top class collection
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art. 5786

Mobile laccato e decorato

Sideboard lacquered with decorations
cm. 178 * 55 * h. 97
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art. 5258
Piccola consolle intagliata finitura decape naturale con oro antico

Carved small console natural decape finishing with antique gold
cm. 46 * 24 * h. 42

art. 5260
Consolle in finitura oro zecchino “Goldmoon” con piano marmo

Console fine gold finishing “Goldmoon” with marble top
cm. 131 * 50 * h. 89

Bellotti Ezio 6& Top class collection
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art. 5815
Consolle intagliata laccata avorio antico
patinato con oro, piano marmo
Console ivory antique stained lacquered
with gold, marble top
cm. 150 * 51 * h. 87 P

I H—'..' ] ,.,‘l_l'l j-_i -

art. 5816
Specchiera intagliata
Carved mirror

cm. @118

Bellotti Ezio e(% Top class collection
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art. 5811 art. 5810

Specchiera intagliata finitura oro antico Consolle intagliata finitura oro antico con piano marmo
Carved mirror antique gold finished Carved console antique gold finished with marble top
cm. 100 * h. 160 cm. 165 * 56 * h. 90

208
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art. 5812
Consolle intagliata finitura oro antico con piano marmo

(finita su 4 lati)

Carved console antique gold finished with marble top
(finishing on 4 sides)

cm. 160 * 75 * h. 90
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art. 5357
Scultura intagliata artigianalmente con inserto

decorativo in ferro battuto.

Carved sculpture all handmade with wrought iron
decorative detail

cm. @ 52 * h. 120

Scultura realizzata dall’ artista
Sculpture created by the artist
Gianluca Liuzzi

Bellotti Ezio 680 Top class collection
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art. 5164
Tavolino con base intagliata e piano in cristallo ; &
Small table, carved base and crystal top a3 s " 4884
cm. @ 60 * h. 64 - .

Tavolino intagliato, piano con inserto
in cristallo

Carved small table, top with crystal
cm. @70 * h. 72
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art. 5807 ' BOISERIE 9560 COLLECTION

Portavaso intarsiato con intagli ed inserti in
madreperla

Inlaid column with carvings and work in
mother of pearl

cm. 38 * 38 * h. 120
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art. 5804

Tavolino con piano intarsiato
ed inserti in madreperla, base
con lavorazione in bronzo
traforato

Small table with inlays and
mother of pearl, base with
openwork bronzes

cm. 60 * 60 * h. 57

Bellotti Ezio 6& Top class collection
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art. 5805
Tavolino intarsiato, base con inserti in bronzo traforato

Small table with inlays, base with openwork bronzes
cm. @ 55 *h. 76

Bellotti Ezio 6& Top class collection
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art. 5806

Tavolino in rovere intarsiato

Small table in oak wood with inlays
cm. @ 60 * h. 83

282
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art. 5340 L \ I!I Ill lll Ill

Boiserie laccata nero e rosso con
dettagli dorati

o
Boiserie black lacquered with red and j P L: ', = » ', ‘I E-
gilded details | '

art. 5348

Porta laccata a 4 ante con specchi e
griglie decorative in legno

Door with mirrors and decorative

E"E-.-.!-h.

=R

wooden elements
cm. 320 * h. 290
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art. 7285

Sgabello girevole laccato con anello
poggiapiedi in ottone

Swivel stool, lacquered wooden legs
with brass ring

cm. 51 * 60 * h. 107

art. 5349

Porta doppia laccata con specchi e
griglie decorative in legno

Double door lacquered with mirrors
and decorative wooden elements
cm. 180 * h. 230

art. 7280
Cucina laccata nero e rosso con dettagli dorati
Kitchen black lacquered with red and gilded details
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art. 7280
Cucina laccata avorio e nero con dettagli dorati
Kitchen ivory lacquered with black and gilded details
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art. 7285 - e SR o —
Sgabello girevole laccato con anello poggiapiedi in ottone e
Swivel stool, lacquered wooden legs with brass ring ’ ; , e ——————
cm. 51 * 60 * h. 107 f B ] 1 - = = = -

,;,E—:&e;ta,dopplﬁ‘lacca&a con speeehi e

griglie decorative in legno
| Double door lacquered with mirrors-and
. decorative wooden elements
~cm. 180 * h. 230
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Bellotti Ezio @80 Kitchens

|
CHEN 7

art. 7160

ucina laccata
Kitchen lacquered finished




KITCHEN 7160
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KITCHEN 7300

Cucina con intarsi e parti
laccate, particolari in
madreperla

Kitchen with inlays and
lacquered elements, details in
mother of pearl
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KITCHEN 7300
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art. 7300
Cucina con intarsi e parti laccate, particolari in madreperla
Kitchen with inlays and lacquered elements, details in mother of pearl
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lacquered elements, details in

Cucina con intarsi e parti
mother of pearl

laccate, particolari in

madreperla
Kitchen with inlays and
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KITCHEN 7350

art. 7350
Cucina laccata
Kitchen lacquered finished

Bellotti Ezio 380 Kitchens
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Bellotti Ezio @go Bathrooms

art. 9800

Mobile bagno laccato con dettagli oro foglia
Bathroom cabinet lacquered with gold leaf details
cm. 160 * 65 * h. 85

art. 9801
Specchiera
Mirror

cm. 150 * h. 230
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art. 9810 art. 9811
Mobile bagno laccato con dettagli oro foglia Specchiera
Bathroom cabinet lacquered with gold leaf details Mirror

cm. 200 * 65 * h. 85 cm. 180 * h. 185

312
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art. 9820

Mobile bagno laccato con dettagli oro foglia
Bathroom cabinet lacquered with gold leaf details
cm. 130 * 65 * h. 85

4

art. 9821
Specchiera
Mirror
cm. 120 * h. 140
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Bellotti Ezio @(0%) Bathrooms
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art. 9830
Mobile bagno in finitura noce patinato con oro foglia
Bathroom cabinet stained walnut finished with gold leaf

details
cm. 135 * 65 * h. 85

art. 9831
Specchiera dorata
Gilded mirror
cm. 120 * h. 180
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art. 5233
Specchiera dorata
Gilded mirror
cm. 140 * h. 120

art. 9840

Mobile bagno stile Barocco
in radica con intarsi, piano
marmo

Bathroom cabinet Barocco
style in briarwood with
inlays, marble top

cm. 168 * 66 * h. 90

Bellotti Ezio QC()%) Bathrooms
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art. 9850

Mobile bagno in ciliegio con intarsi
Bathroom cabinet in cherry wood with inlays
cm. 170 * 65 * h. 85

art. 9851
Specchiera dorata
Gilded mirror
cm. 165 * h. 205
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INDEX

CODE ARTICLE PAGE CODE ARTICLE PAGE CODE ARTICLE PAGE CODE ARTICLE PAGE
art. 639 Lampadario / Chandelier 71 art. 1302  Tavolo / Table 76 - 81 art. 3670  Letto / Bed 138 - 139 art. 4862  Tavolino / Coffee table 192 - 193 - 196
art. 671 Pianoforte / Grand piano 236 - 237 art. 1304  Sedia / Chair 80 - 81 art. 3671  Comodino / Night table 130 - 131 - 139 art. 4863  Tavolino laterale / Side table 192 - 194
art. 672 Pianoforte / Grand piano 234 - 235 art. 1305 Capotavola / Chair with arms 80 - 81 art. 3672 Como / Chest of drawers 126 - 127 - 130 - 131 art. 4870 Divano curvo / Carved sofa 188 - 189
art. 675 Arpa / Harp 131 art. 1306 Vetrina 1 anta / 1 door glass 82 -83 art. 3673 Specchiera / Mirror 130 art. 4875 Tavolo centrale / Central table 190 - 191
art. 700 Boiserie / Boiserie 206 /209 art. 1307  Mobile porta Tv / Tv cabinet 82 - 83 art. 3674  Coiffeuse / Dressing table 132 - 133 art. 4876  Tavolino / Small table 190 - 191
art. 720 Boiserie / Boiserie 14 /17 art. 1400  Tavolo modulare / Modular table 102 - 103 art. 3675 Specchiera / Mirror 132 - 133 art. 4880 Divano / Sofa 180 - 181
art. 790 Boiserie / Boiserie 124 /131 art. 1405 Poltroncina / Chair with arms 102 - 103 art. 3677 Dormeuse / Dormeuse 137 art. 4881 Poltrona / Armchair 185
art. 1165 Tavolo 2 basi / Table with 2 bases 100 - 101 art. 2034 Poltrona girevole / Swivel-chair 117 art. 3679 Poltrona / Armchair 136 art. 4883 Tavolo centrale / Central table 180 - 181
art. 1169 Poltroncina / Chair with arms 100 - 101 art. 2035 Scrivania / Writing desk 116 - 117 art. 3680  Letto / Bed 124 - 125 - 128 / 131 art. 4884 Tavolino / Small table 275
art. 1260  Mobile 4 ante / 4 doors sideboard 84 - 85-87 art. 2036  Poltrona girevole / Swivel-chair 116 art. 3683  Poltrona / Armchair 126 art. 4885 Tavolino / Small table 186
art. 1261  Vetrina 2 ante / 2 doors glass 84 - 86 art. 2260  Boiserie / Boiserie 188 - 189 art. 3684  Panca / Bench 125 - 126 art. 4887  Poltrona / Armchair 187
art. 1262  Tavolo / Dining table 84 - 85 art. 2279  Consolle / Console 120 - 121 art. 3686  Pouf / Pouf 133 art. 4891  Poltrona / Armchair 172 - 173 - 177
art. 1265 Sedia / Chair 84 - 85 art. 2287  Tavolo / Table 118 - 119 art. 3687  Dormeuse / Dormeuse 135 art. 4893  Divano / Sofa 172 - 173 - 174
art. 1267  Mobile Tv / Tv cabinet 88 art. 2289 Sedia / Chair 118 art. 3688  Panca / Bench 128 /131 art. 4895 Tavolino / Coffee table 175 - 176
art. 1268  Vetrina 1 anta / 1 door glass 88 -89 - 175 art. 3150  Letto / Bed 140 - 141 art. 3689  Poltrona / Armchair 130 - 134 art. 4896  Tavolo centrale / Central table 172 - 173
art. 1270 Mobile 4 ante / 4 doors sideboard 93 art. 3151 Comodino / Night table 140 - 141 art. 4225 Mobile / Sidboard 102 art. 4900 Divano / Sofa 202 - 203
art. 1271  Vetrina 2 ante / 2 doors glass 90 -91 art. 3152  Como / Chest of drawers 143 art. 4641  Poltrona / Armchair 226 - 227 art. 4905  Divano / Sofa 200 - 201
art. 1272 Tavolo / Table 94 - 95 art. 3158 Coiffeuse / Dressing table 142 art. 4648 Mobile porta Tv / Tv cabinet 224 /227 art. 4906 Poltrona / Armchair 200 - 201
art. 1273 Tavolo 3 basi / Table with 3 bases 96/ 99 art. 3159 Specchiera / Mirror 142 art. 4677 Divano componibile / Modular sofa 204 - 205 art. 4907 Tavolino / Coffee table 200 - 201
art. 1274  Capotavola / Chair with arms 96 /99 art. 3160  Pouf / Pouf 142 art. 4679  Tavolo centrale / Central table 204 - 205 art. 4908  Tavolino / Side table 200 - 201
art. 1275 Sedia / Chair 94 / 99 art. 3409 Specchiera / Mirror 261 art. 4795 Sofa / Sofa 228 - 229 art. 4915 Divano / Sofa 210/ 213
art. 1276  Vetrina 1 ante / 1 door glass 96/ 99 art. 3590  Letto / Bed 146 - 147 art. 4836  Tavolino / Side table 171 art. 4917  Bergere / Bergere 212
art. 1280  Mobile 4 ante / 4 doors sideboard 108 - 109 art. 3591  Comodino / Night table 144 - 146 - 147 art. 4850  Divano / Sofa 168 - 169 art. 4920  Divano / Sofa 206 /209
art. 1281  Mobile 6 ante / 6 doors sideboard 108 - 109 art. 3592  Como / Chest of drawers 145 - 146 art. 4851  Poltrona / Armchair 168 - 169 - 171 art. 4922  Bergere / Bergere 209
art. 1285 Tavolo / Table 106 - 107 art. 3593 Specchiera / Mirror 145 - 146 art. 4853 Tavolo centrale / Central table 168 - 169 art. 4923 Pouf / Pouf 209
art. 1288 Sedia / Chair 105 -106 - 107 art. 3594 Coiffeuse / Dressing table 147 - 148 - 149 art. 4855 Tavolino / Small table 60-169 -170-173 art. 4924 Tavolo centrale / Central table 206 - 207 - 208
art. 1300  Vetrina / Glass cabinet 77 art. 3595 Specchiera / Mirror 147 - 148 - 149 art. 4860  Divano 3 posti / 3 Seats sofa 192 /195 art. 4925 Tavolino / Side table 206 - 207
art. 1301 Mobile / Sideboard 79 art. 3596 Sedia / Chair 147 art. 4861 Poltrona / Armchair 192 - 193 - 197 art. 4931 Poltrona / Armchair 220 - 221
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INDEX

CODE ARTICLE PAGE CODE ARTICLE PAGE CODE ARTICLE PAGE CODE ARTICLE PAGE
art. 4933 Divano / Sofa 220 - 221 art. 5345 Soffitto / Ceiling 68 - 69 art. 7350 Cucina / Kitchen 306 - 307 art. 9700  Cabina armadio / Walk-in closet 152 /155
art. 4934  Tavolino / Coffee table 220 -221-222 art. 5346  Porta doppia / Double door 13 art. 9500  Boiserie / Boiserie 31-52-53 art. 9708 Elemento isola / Island unit 152
art. 4935  Tavolino / Side table 220 - 221 - 222 art. 5348  Porta / Door 286 - 287 art. 9510  Porta doppia / Double door 31-35 art. 9710  Cabina armadio / Walk-in closet 156 /159
art. 4941 Poltrona / Armchair 214 /217 art. 5349  Porta doppia / Double door 290 - 293 - 295 art. 9511 Porta singola / Single door 30 - 34 art. 9720  Cabina armadio / Walk-in closet 160 - 161
art. 4943  Divano / Sofa 214 /217 art. 5353  Mobile / Sideboard 62 /65 art. 9512  Colonna / Column 35 art. 9730  Cabina armadio / Walk-in closet 162/ 165
art. 4946  Tavolino / Coffee table 216 /219 art. 5355  Tavolo / Table 66 - 67 art. 9523  Armadiatura / Wardrobe system 33 art. 9800  Mobile bagno / Bathroom cabinet 310 - 311
art. 4947  Tavolino / Side table 216 /219 art. 5357  Scultura / Sculpture 62 - 63 -272-273 art. 9524  Porta doppia / Double door 33 art. 9801  Specchiera / Mirror 311
art. 5008  Portavaso / Flower-stand 53 art. 5786  Mobile / Sideboard 262 - 263 art. 9530  Boiserie / Boiserie 44 /49 -102 - 103 - 220 - 221 art. 9810  Mobile bagno / Bathroom cabinet 312 -313
art. 5082  Portavaso / Flower-stand 200 - 201 art. 5794  Mobile / Sideboard 240 /243 art. 9536 Pilastro / Pillar 34 art. 9811 Specchiera / Mirror 312
art. 5163  Bergere / Bergere 198 - 199 art. 5796  Secretaire / Secretaire 254 - 255 art. 9541  Porta singola / Single door 40 - 41 art. 9820  Mobile bagno / Bathroom cabinet 314 - 315
art. 5164  Tavolino / Small table 179 - 184 - 274 art. 5801 Stipo / Sideboard 179 - 238 - 239 art. 9550  Boiserie / Boiserie 50-112/115 art. 9821 Specchiera / Mirror 314
art. 5166  Bergere / Bergere 60 art. 5802  Como / Sideboard 244 - 245 art. 9554  Libreria / Bookcase 50-51-114-115 art. 9830  Mobile bagno / Bathroom cabinet 316
art. 5233  Specchiera / Mirror 317 art. 5804  Tavolino / Small table 278 - 279 art. 9555  Soffitto / Ceiling 112 - 113 art. 9831  Specchiera / Mirror 316
art. 5240 Credenza / Sideboard 189 art. 5805 Tavolino / Small table 178 - 280 - 281 art. 9558 Porta doppia / Double door 27 -50-114 art. 9840 Mobile bagno / Bathroom cabinet 317
art. 5241 Specchiera / Mirror 188 - 246 art. 5806  Tavolino / Small table 282 - 283 art. 9560  Boiserie / Boiserie 36 - 54 -55-2717 art. 9850  Mobile bagno / Bathroom cabinet 318 -319
art. 5244 Specchiera / Mirror 78 art. 5807 Portavaso / Column 276 - 277 art. 9571 Porta singola / Single door 38 -39 art. 9851 Specchiera / Mirror 319
art. 5252  Stipo / Cabinet 252 - 253 art. 5808  Mobile / Sideboard 256 - 257 art. 9572 Porta doppia / Double door 29
art. 5253 Credenza / Sideboard 188 - 246 - 247 art. 5810 Consolle / Console 268 - 269 art. 9573  Porta singola / Single door 28
art. 5255  Angoliera / Corner cabinet 251 art. 5811  Specchiera / Mirror 269 art. 9575  Porta singola / Single door 34
art. 5256  Angoliera bassa / Low corner cabinet 250 art. 5812  Consolle / Console 270 - 271 art. 9580  Porta doppia / Double door 25
art. 5258  Piccola consolle / Small console 264 art. 5813  Mobile / Sideboard 258 - 259 art. 9595 Portone d’ingresso / Entrance door 18
art. 5260  Consolle / Console 94 - 265 art. 5815  Consolle / Console 266 - 267 art. 9596  Portone d’ingresso / Entrance door 19
art. 5261 Specchiera / Mirror 92 art. 5816  Specchiera / Mirror 267 art. 9600  Boiserie / Boiserie 37-56-57
art. 5262  Vetrina / Glass cabinet 182 - 183 art. 7160  Cucina / Kitchen 296 /299 art. 9606  Porta doppia / Double door 37
art. 5263  Consolle / Console 178 - 179 art. 7170  Boiserie / Boiserie 42 - 43 art. 9630  Boiserie / Boiserie 21
art. 5265  Mobile / Sideboard 260 - 261 art. 7280 Cucina / Kitchen 290 - 295 art. 9637  Porta doppia / Double door 20 - 21
art. 5331 Tavolo / Table 72 - 173 art. 7285 Sgabello / Swivel stool 288 /295 art. 9640  Boiserie / Boiserie 23
art. 5340  Boiserie / Boiserie 12-13-62-63-286-287 art. 7300  Cucina / Kitchen 300/ 305 art. 9647  Porta doppia / Double door 23
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FINISHINGS

I campioni di finitura sono puramente indicativi. Eventuali variazioni di colore e patinatura non costituiscono motivo di contestazione.

Wood samples should be considered ad indicative. Differences between colors and finishing don’t give right to any complaint.
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Decape e oro anticati
Antiqued decape and gold

Decape e argento anticati
Antiqued decape and silver

NP Cat. 11
Citronnier con oro e nero Noce patinato
Citronnier with gold and black Stained walnut

NI Cat. III NAT Cat. III
Noce invecchiato Noce anticato tarlato
Antique walnut Antique walnut with holes

MO2 Cat. 111 MO3 Cat. IV
Mogano brillante Mogano brillante con oro
Shiny mahogany Shiny mahogany with gold

CIT1 Cat. IV

Citronnier con argento e oro
Citronnier with silver and gold

T

NPO Cat. III

Noce patinato con oro
Stained walnut with gold

MO4 Cat. III

Mogano
Mahogany

CIP2 Cat. II
Ciliegio patinato
Stained cherry

CIAT Cat. III

Ciliegio anticato tarlato
Antique cherry with holes

LBO Cat. III

Laccato bianco con oro
White lacquered with gold

TEM2 Cat. III

Laccato avorio con filetto verde
Ivory lacquered with green trimming

CIP3 Cat. III
Ciliegio patinato
Stained cherry

CIO3 Cat. 111

Ciliegio patinato con oro e nero
Stained cherry with gold and black

LBA Cat. III

Laccato bianco con argento
White lacquered with silver

ﬂ

TEM4 Cat. III

Laccato avorio con filetto salmone e
azzurro - Ivory lacquered with
orange-pink and light blue trimming

CIP4 Cat. III

Ciliegio patinato
Stained cherry

BT TR T .
LAl Cat. III

Laccato avorio patinato con oro
Stained ivory lacquered with gold

TEM1 Cat. III

Laccato avorio con filetto salmone e
verde - Ivory lacquered with orange-
pink and green trimming

TEMS Cat. III

Laccato avorio con filetto azzurro
Ivory lacquered with light blue
trimming
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FINISHINGS

I campioni di finitura sono puramente indicativi. Eventuali variazioni di colore e patinatura non costituiscono motivo di contestazione.
Wood samples should be considered ad indicative. Differences between colors and finishing don’t give right to any complaint.
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LAPI1 Cat. 111

Laccato avorio antico con oro
Antique ivory lacquered with gold

. e SR T 0 el B S

LAP4 Cat. III

Laccato antico bianco con azzurro
e oro - Antique white laquered light
blue and gold

LAP7 Cat. III

Laccato patinato con filetto blu e
ocra - Stained lacquered with blue
and ochre trimming
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LACS Cat. 111

Laccato craquelé con filetto salmone
e giallo - Lacquered crequelé with
orange-pink and yellow trimming

Laccato avorio antico patinato
con oro - Antique ivory stained
lacquered with gold

& — g - sl =+ i
LAPS Cat. III

Laccato avorio antico con filetto oro
e salmone - Antique ivory lacquered
with gold and orange-pink trimming

—— A

:

LAPS Cat. III

Laccato avorio patinato con filetto
salmone e ocra - Stained ivory lacquered
with orange-pink and ochre trimming

|

—

l

LAO1 Cat. IV

Laccato antico avorio con oro e
colore - Antique ivory lacquered
with gold and color

LAP3 Cat. III

Laccato antico bianco con filetto verde
e salmone - Antique white lacquered
with green and orange-pink trimming

———— ——

e —
S ——

———

LAP6 Cat. III

Laccato avorio patinato con filetto
oro e rosa - Ivory lacquered stained
with gold and pink trimming

T —

| "

LAC Cat. 111

Laccato craquelé con oro
Lacquered craquelé with gold

= = - Flid

LAO2 Cat. IV

Laccato antico avorio con oro e colore
e filetto rosso - Antique ivory lacquered
with gold and color with red trimming

ORI1 Cat. IV OR3 Cat. IV ARM Cat. IV
Oro Oro invecchiato Argento Mecca
Gold Antique gold Silver Mecca

RAP Cat. IV LNO Cat. IV LNR Cat. IV

Laccato nero con oro e rosso
Black lacquered with gold and red

Laccato nero brillante con oro
Shiny black lacquered with gold

Rame e argento patinato
Stained copper and silver
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MARB LES I campioni di marmo sono puramente indicativi poiche trattasi di pietre naturali. Eventuali variazioni non costituiscono motivo di contestazione.
As marbles are natural stonZes, the samples should be considered ad indicative and difference between colors and veins don’t give right to any complaint.
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Bianco Carrara Onice bianco Magnesite Pesco Rosa Portogallo Breccia Pernice naturale Rosso Francia
Carrara White White Onyx Peach Magnesite Portugal Pink Natural Breccia Pernice French Red
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Calacatta oro Crema Marfil Onice miele Verde Alpi Emperador Dark Marron Damasco
Calacatta Gold Marfil Cream Honey Onyx Alpine Green Dark Emperador Damascus Brown

Giallo Valencia Giallo Reale Giallo Siena Black&Gold Nero Portoro Nero Marquinia
Valencia Yellow Regal Yellow Siena Yellow Black&Gold Portoro Black Marquinia Black

=
]
I colori dei legni, delle laccature, dei tessuti e delle pelli presenti in questo catalogo sono suscettibili dei procedimenti di stampa. Fa fede il campionario dell’azienda. Bellotti
Ezio Arredamenti si riserva la facolta di modificare in qualunque momento e senza preavviso le caratteristiche tecniche (misure, finiture, tessuti e pelli) dei suoi prodotti.
Onice Era Glaciale Emperador light Forest brown Wood, lacquer, fabrics and leathers colours are not binding and they can be affected by printing. Simply refer to the company sample. Bellotti Ezio arredamenti reserves
Ice Age Onyx Light Emperador Forest brown the right to modify the technical specifications of the products (sizes,finishing,leather and fabrics) featured in this catalogue at any time and without prior notice.
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